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1 Timotei 6: 12   "Luptă-te lupta cea bună a credinţei, apucă viaţa 
veşnică la care ai fost chemat, şi  pentru care ai făcut acea frumoasă 
mărturie în faţa mai multor martori". 
 
Noi am dori să ţinem cont de ceea ce Profetul lui Dumnezeu pentru 
timpul acesta, a spus despre aceasta. 
  
       *Acum, amintiţi-vă, fiecare binecuvântare răscumpărată a fost 
cumpărată. Preţul a fost plătit. Este doar o singură cale în care tu poţi să 
o primeşti vreodată, aceea este să o crezi şi să o accepţi. El este Marele 
Preot al mărturiei noastre. Scrisoarea către Evrei spune, (Evrei 4 : 14-16 
/ 3: 1-6), "El este Marele Preot al mărturisirii (declaraţiei) noastre"  A 
declara sau a mărturisi, este acelaşi lucru, desigur. El este Marele Preot 
al declaraţiei (mărturiei) noastre. De aceea, El nu poate să facă ceva 
până când noi nu mărturisim că El a făcut-o. Şi apoi, când noi am 
declarat-o, atunci , EL este Marele Preot, un Mijlocitor care merge să 
lucreze la aceea şi să o facă corect. Deci, noi ne rugăm, încrezându-ne în 
Dumnezeu, în seara aceasta, în bunătatea şi mila Lui, că El ne va da 
nouă abundenţa Lui de har în seara aceasta. Şi acum, amintiţi-vă, voi 
trebuie să o acceptaţi. 
         Un păcătos poate să vină aici la altar ca un om tânăr sau o femeie 
la vârsta de paisprezece ani, şi ei pot să vă aducă mesele lor aici, şi voi 
să plângeţi către Domnul până voi aveţi nouăzeci de ani, ...voi niciodată 
nu aţi fi salvaţi. Voi trebuie mai întâi să acceptaţi ceea ce a făcut El 
pentru voi. Vedeţi? Tu însuţi trebuie să o accepţi. Apoi, după ce tu o 
accepţi, apoi, El este Mare Preot, Mijlocitor, ca să facă mijlocire asupra 
mărturiei tale, asupra ceea ce tu crezi. 
 
       *El nu poate face nimic, până când, mai întâi, noi mărturisim că El 
a făcut-o. Vedeţi? faptul că voi veniţi aici jos la altar, şi vă rugaţi toată 
noaptea, nu v-ar face nici un pic de bine, până când voi nu credeţi că El 



vă iartă, apoi voi vă ridicaţi în picioare. Atunci, după cât de multă 
credinţă ai tu, acolo este unde tu ....  Voi aţi trăit odată jos aici în mult 
păcat. Acum, voi tineri convertiţi, acum voi credeţi că sunteţi salvaţi, 
nu-i aşa ? Apoi voi vă ridicaţi sus aici, voi vă ridicaţi un pic mai sus. Ce 
face aceea? Credinţa ta, pentru că tu crezi că tu eşti un Creştin acum; tu 
vei trăi deasupra acestui lucru acum, te vei sprijini pe aceasta. Vedeţi? 
Acum, dacă tu vrei să te ridici un pic mai sus, doar ai mai multă 
credinţă, pentru că este fără limită, doar continuă mai departe... 
          Ei bine, oh, un imposibil poate fi făcut real. Toate lucrurile sânt 
posibile celor ce cred (Marcu 11: 22-24). Aceea este corect. "Dacă tu 
spui muntelui acestuia, -Mută-te! , şi tu nu te îndoieşti în inima ta, ci tu 
crezi ce spui, aceea se va face, tu poţi avea ceea ce spui" 
       
       *Acum, priviţi,  aceşti  şaptezeci, ei au plecat pentru că nu au fost 
de acord cu ceea ce ei au crezut de a fi drept, (corect) (Ioan 6: 60-66 / 
Luca 10: 17-20). Noi nu avem nici un gând venit de la noi, este ceea ce 
El a zis. Tu îţi negi gândirea ta proprie. Tu spui doar ceea ce El a spus. 
Aceasta este  adevărata  mărturie. "Mărturie", înseamnă să "spui acelaşi 
lucru". 
         Dacă eu mărturisesc că un anumit lucru s-a întâmplat, eu spun 
acelaşi lucru care s-a întâmplat. Aceasta este ce este o mărturie 
adevărată, şi El este Marele Preot al mărturiei noastre - spunând acelaşi 
lucru pe care l-a spus Dumnezeu. Vedeţi, aceasta o face corect, pentru 
că voi doar repetaţi Cuvântul lui Dumnezeu. 
 
        *Voi nu vă folosiţi gândirea voastră proprie, voi folosiţi gândirea 
Lui. "Lăsaţi ca gândul care a fost în Cristos să fie în voi" (Filipeni 2: 1-
11). Vedeţi? Gândiţi în felul Lui de gândire, spuneţi ce spune El. 
"Mărturisire" înseamnă "să spui acelaşi lucru" Mărturisire, este să 
mărturiseşti acelaşi lucru, să spui acelaşi lucru. Deci, nu aduce 
mărturisirea propriilor concepţii mintale. Fii născut din nou şi 
mărturiseşte Cuvântul Lui, mărturiseşte ceea ce a spus El. Aceea este 
mărturisirea. Spune, "Prin rănile Lui am fost vindecat" (Isaia 53: 4-5). 
Prin rănile Lui, eu am un drept, - prin rănile Lui, chiar acum, eu am 
dreptul la mântuire. Eu am dreptul la Duhul Sfânt. El mi L-a promis 
mie. Spune, este în tine şi copii tăi, şi în toţi cei care sânt departe acum, 
şi oricât de mulţi Domnul Dumnezeul nostru va chema" (Fapte 2: 37-
41).Eu cred aceasta. Este pentru fiecare generaţie. 
 



        *Eu doar mă mir asupra acelor oameni. Eu i-am găsit în serviciul 
de vindecare. Eu am văzut oameni venind la platformă total orbi. Şi au 
venit şi au luat -- după ce s-au rugat pentru ei şi au fost vindecaţi, şi au 
citit Biblia, au mers jos acolo şi au lăudat pe Domnul. Şi i-am întâlnit 
şase luni mai târziu şi ei erau tot aşa de orbi cum erau ei la început. 
          Acum, nu, Vindecarea Divină este doar aşa de puternică cum este 
credinţa ta, şi durează tot aşa de mult cât durează şi credinţa ta.  
          Ea depinde pe ce poziţie stă credinţa ta. Mântuirea ta este bună 
atâta timp cât şi mărturisirea ta este bună. Dar când mărturisirea ta cade, 
atunci şi mântuirea ta este dusă. Pentru că El este Marele Preot, care stă 
la mâna dreaptă a lui Dumnezeu, ca să facă mijlocire asupra mărturisirii 
tale, ...iată aceasta este ceea ce se întâmplă. 
 
          *Acum, aici este ceea ce este, prieteni. Vedeţi, dacă tu o prinzi (o 
pricepi), atunci tu eşti un Creştin pentru că tu crezi că eşti un Creştin. Şi 
aceasta este stabilită pentru că El este Marele Preot. 
         Acum, observaţi. El este Marele Preot al mărturisirii voastre. 
Pricepeţi ce vreau să spun? Ceea ce tu mărturiseşti că eşti, aceea tu eşti. 
Şi omul nu va trăi niciodată mai departe, sau mai sus, decât ceea ce 
crede el că trăieşte. 
         Voi luaţi un om care vorbeşte tot timpul despre băutură. El 
vorbeşte despre băutură, el gândeşte despre băutură, el cade chiar acum 
în acea categorie, devine un beţivan. Un om care se gândeşte tot timpul 
asupra lucrurilor vulgare, el priveşte asupra lucrurilor vulgare, el citeşte 
lucruri vulgare..... 
 
        *Tu niciodată nu ar trebui să trăieşti mai sus decât tu mărturiseşti 
că eşti. Este mărturia ta aceea care te mântuieşte pe tine. "Pe acela care 
Mă va mărturisi pe Mine înaintea oamenilor, Am să-l mărturisesc şi Eu 
înaintea Tatălui şi a sfinţilor Îngerilor (Matei 10 :32-33). Când tu spui 
că eşti bolnav, tu eşti bolnav. Acum, eu nu predic Ştiinţă Creştină acum. 
Eu predic Puterea lui Dumnezeu, şi Duhul Sfânt aduce mărturie la 
Aceasta. Vedeţi?  
          Dar aici este ceea ce este. Tu Îl accepţi pe El, pentru că tu simţi că 
El te-a salvat pe tine. Şi tu mergi şi spunând oamenilor, mărturisind 
despre aceasta, şi crezând mărturia ta, aceasta va lucra neprihănirea. 
Aceasta va face acelaşi lucru pentru vindecare. 
 
        *El nu este numai Cuvântul, ci El este Marele Preot al propriului 



Său Cuvânt. Cum ne-am putea îndoi de aceasta? Cum am putea noi să 
umblăm cu El şi să nu credem că primim ceea ce noi am cerut? Pentru 
că El este Cuvântul şi Mijlocitor al Cuvântului. Logosul a devenit 
Cuvânt (Ioan 1: 1-3 / 14), şi Cuvântul S-a făcut trup; şi acelaşi trup care 
a fost Cuvântul, a fost primit sus  în slavă, şi acum este Marele Preot, 
făcând mijlocire prin El Însuşi, către Cuvântul Lui. 
 
        *Acum, amintiţi-vă, nu este cât de mult tu plângi, nu este cât de 
mult te pocăieşti, nu este cât de tare poţi să strigi tu către Dumnezeu; nu 
este cât de sincer poţi tu să fii; este cât de multă credinţă ai tu, când tu 
vii la El. El nu te-a mântuit pe tine pe baza meritelor rugăciunilor tale. 
El nu te-a mântuit pe tine pe baza meritelor neprihănirii tale. El te 
mântuieşte pe baza meritelor credinţei tale. Prin credinţă sunteţi voi 
mântuiţi, şi prin har (Efeseni 2: 8-9). 
         Acum, tu vii la altar ştiind că tu eşti un păcătos, şi că ţie îţi pare 
rău de păcatele tale. Tu te pocăieşti de ceea ce tu ai făcut. Şi tu poţi să 
stai acolo şi să plângi pentru o săptămână afară şi înăuntru. Şi aceasta nu 
te va mântui pe tine până când tu crezi în inima ta că tu eşti mântuit. 
Este aceasta corect? Atunci tu o mărturiseşti. 
         Acum, El nu poate să facă nimic pentru tine, până când tu nu o 
mărturiseşti. Este aceasta corect? Pentru că El este Marele Preot al 
mărturiei tale. El nu poate să facă nimic....."Tu Mă mărturiseşti pe mine 
înaintea oamenilor, Eu te mărturisesc pe tine înaintea Tatălui". Este 
aceasta corect? "Ceea ce tu spui că Eu am făcut aici jos pentru tine, 
aceea este ce Eu voi spune Tatălui că tu.....că Eu am făcut pentru tine". 
El este Marele Preot. Ai înţeles tu aceea, tinere? Marele Preot al 
mărturisirii tale. 
 
       *Acum, aici stă El ca să facă mijlocire la mărturisirea mea, şi eu am 
dreptul să mărturisesc că El a făcut pentru mine totul ceea ce este în 
binecuvântarile răscumpărate. Acolo sunteţi voi. 
        Ce a fost binecuvântarea răscumpărată? "El a fost străpuns pentru 
fărădelegile noastre, rănit pentru păcatele noastre, pedeapsa care ne dă 
pacea, a căzut peste El, prin rănile lui suntem tămăduiţi" (1Petru 2: 24). 
Este aceasta corect? Aceasta este în posesia fiecărui credincios. Aceasta 
este a mea. 
 
       *Apoi mărturisiţi. Ce? "Prin rănile Lui, eu sânt vindecat; prin harul 
Lui eu sânt mântuit; prin promisiunea Lui, eu mă supun, şi eu voi fi 



umplut cu Duhul Sfânt" (Fapte 5: 32). Acolo sunteţi voi. Dacă voi 
sunteţi convinşi că El îşi ţine Cuvântul, dar mai întâi voi trebuie să fiţi 
convinşi. 
 
       *Şi întreaga armură a lui Dumnezeu este supranaturală. Care este 
armura lui Dumnezeu? Dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, 
smerenia, bunătatea, răbdarea, credinţa (Galateni 5: 22-23). Deci 
întreaga lucrare naturală este făcută ca sacrificiul lui Cristos. Noi doar o 
credem. Este prin credinţă. Nimic ceea ce tu să poţi vedea, nimic ceea 
ce tu ai putea simţi; tu trebuie să o crezi. Isus niciodată nu a spus, "Aţi 
văzut voi? Aţi simţit voi?" El a zis, "Credeţi voi?" Credeţi voi?   
 
       *"Ce folos are un om, fraţilor, ca să spună că el are credinţă, şi să 
nu aibă fapte? Poate credinţa să îl mântuiască?" Nu poate. (Iacov 2: 14). 
Dacă tu crezi că Dumnezeu te va mântui, tu trebuie să o crezi şi apoi să 
mărturiseşti că El a făcut-o, înainte ca aceasta să vină.....Şi apoi va lucra 
neprihănirea.  
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